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Csernovits Margito-, kivel a legboldogabb
házasságban él.

Mikor tavaly a központi főszolgabírót 
súlyos betegsége a bivataloskodástói való 
visszavonulásra késztette, a központi ügyek zést adott annak a most folyó III-ik számú 
vezetésével gróf Bethlen Miklóst bízta meg j obstrukció folyamán, hogy akciója nem 

vármegye főispánja. Ezen idő alatt érte szőnyegen forgó kiegyezési kérdések ellen 
őt az a kitüntetés, hogy a belügyminiszter irányul, hanem egyedül Bánffy Dezső báró

belvizrendező-társulat ellen, a ki őket a legutóbbi választások
alkalmával olyan keményen legyőzte az 
egész vonalon.

Ebhez a

Az obstrukció.Gróf Bethleu Miklós Huuyadvftrmegye 
főispánja. Nagybecskerek, november 7.

Nagybecskerek, nov. 7. —S. Az ellenzék nem egyszer kifej 3-
Tcrontálvármegyét ismételten érte az 

kitüntetés, hogy az ország főispánjait a 
mi tisztikarunkból választották. Taliián 
Béla, Rónay Jenő. Daniel László alispánjai, 
báró Feilitzsch Berthold főjegyzője volt 
Torontál vármegy ének. S ugyanebben az 
állásban találta a király bizalma gróf 
Bethlen Miklóst, kitő Felsége Hunyadvár- 
megye főispánjává e evezett ki. Igen meg 
tisztelő e tény nemcsak gróf Bethlen Mik­
lósra, az alig 31 éves férfiúra nézve, 
de rendkívül hízelgő e vármegye tiszti­
karára nézve is, mert annak bizonyítékát 
látjuk a legújabb kinevezésben, hogy a 
tisztikar oly férfiakból áll, kik a legnehe­
zebb állások betöltésére is alkalmasak.

aa
a

a k urnán—tartási 
kormánybiztosává nevezte ki.

FeiliUech báró távozásával a várme 
gye vezetője gróf Bethlent szemelte ki 
főjegyzőnek, őt helyettesítvén e rendkívüli 
fontosságú állásra és Rónay főispán bölcs 
és tapintatos intézkedését a tavalyi tavaszi 
közgyűlésen azzal szentesítette a vármegye 
közönsége, hogy gróf Bethlen Miklóst 
egyhangúlag megválasztotta megyei fő 
jegyzőnek.

Gróf Bethlen Miklós közel 14 évig 
Igáita Torontálváimegyét, sebből más­

fél évet töltött a központban. Amit a 12 
éves tisztviselő ígért volt, azt betartotta 
mint váron gyei főjegyző is. 
fáradságot nem ismerő, mintaszerű főjegy 
zője volt e vármegyének h kötelességtudása, 
mely igazi úri modo-Tál párosult, köztisz­
teletet szerzett a grvfnak, kinek távoztál 
az egész vármegye ki zönsege iogj *, fájlalni.

A király akarata Erdélybe küldi a 
grófot, a Bethlenek hazájába, melynek 
hermádtól századdal ezelőtt egy Bethlen 
volt a fejedelme. Bármennyire sajnáljuk 
távoztát, örvendenünk kell kitüntetésén, 
mert akarata és tehetsége újabb ós nagyobb 
munkakört találnak.

Torontálvármegye közönségének leg­
jobb kivánatai kisérik gróf Bethlent Hu- 
nyadvár meg yébe.

kijelentéshez meglehető 
cymkus bátorság keli, először mert lelep­
lezi a r -eméiyes rdekeket és gyülölséget, 
mint a parlamenti harc és ténykedés ru­
góit, másodszor pedig mert egy olyan 
miniszterelnök ellen irányul, a kinek ma-v , 
gas érdemeit az országnak nemcsak kor­
mánypárti, de ellenzéki része i? kénytelen 
elismerni s ki úgy a korona mint a nép 
osztatlan bizalmát bírja és megérdemli.

Es ha mindennek dacára meg mer­
ték indítani ellene az obstrukcióa hajszát, 
(mely ugyan nem neki. de a parla-neutr,- 
ri sinusnak válik kárára) vájjon lesz-e 
arcuk és arcátlanságuk azt tovább foly­
tatni még, mikor ma ismét hangos az őr­
ei ág az ő d csératéíöí s mikor a jó öreg 
király nevének lelkesült éltetése után ter­
mészetszerűen az ő magyar miniszterel­
nökének is köszönetét szavaz

yjt *

Gróf Bethlen Miklós még csak 37 
éves. Gymaeiumi és jogi tanulmányait el­
végezvén, megyei szolgálatba lépett, még 
pedig Temesvármegyében kezdte pályáját, 
r honnan azonban két év múlva átjött 
Torontálmegyébe és itt, 1885-ben mint 
közigazgatási fogalmazó gyakornok kezdte 
hivatalos működését. Már egy év múlva 
tevékeny részt vett a 
fontosabb közigazgatási szakában, mint hely­
hatósági biztos működvén a csángó tele­
pítésnél. Három évig működött itt azzal a 
lelkiismeretes pontossággal és kiváló értelmi 
képességgel, mely gróf Bethlen Miklós egész 
működését jellemzi. Egy rövid év után, 
melyet a központban töltött mint árva­
széki ülnök, 1890-ben a megye törvény- 
hatósági bizottsága egyhangúlag meg­
választotta a törökbecsei járás főszolga­
bírójának, s hogy mennyire kiérdemelte a 
járás, de az egész vármegye közönségének 
bizalmát, bizonyítja az a körülmény, hogy 
az 1895-iki általános tisztujitás alkalmával 
újból egyhangúlag megválasztották.

Megemlítjük azt is, hogy a törökbecsei 
őszolerabiró 1893-ban nőül vette mácsai

szó

ügy buzgó,

délvidék egyik leg

a hálás
nemzet.

Vagy talán épen az ellenzéknek, eset 
leg épen a függetlenségi pártnak közönyös, 
hogy Heutzí szobra örökre eltűnik a buda­
vári Szent-György-térről és helyébe 
engesztelődéig, a béke és a nemzeti ujra- 
ébredés képe kerül a mi felejthetetlen 
imádott királynénk szobrával ?

A király akarja eztet igy s a nemzet 
Örömbe úszik e szép ás nemes gondolat 
felett, de vájjon lehetséges 
csak pár év előtt egy 
alatt csak álmodni is? — és nem elvitáz- 
hatallan örökös érdem 3-e Báoffynak, hogy 
manapság már ez a

az

Törvényjavaslat a kvótáról. A magyar kvótabizott- 
eág nuccinmát ma küldik el Bécsbe. A héten tehát az 
osztrák kvótabizottság megküldheti válaszát Budapestre és 
igy mi sem állja majd útját aunak, hogy a két bizottság 
együttes jelentése a parlamentek elé terjesztessék. Az E—s. 
értesülés szerint báró Bánffy Dezsőnek az a terve, hogy nem 
a királyijai dönteti el a jövő évi kvótát, hanem ha lehet­
séges parlamenti utón intésteti azt el.

lett volna ezt 
más miniszterelnök

királyi tény és gon-

nebulókat. Nc;m azért ssölt besnünket, aeui 
ágért, gyújtott gondolatszhrrát agyunkyen,
adott izomerőt karjaink be, hogy vmzarettenjttr.k 
a lét küzdelmeitől a pity‘-regve kérjük felmen­
tésünket a fáradalmak alul.

Aztán nem csupa küzdés az élet. Fára­
dalom és gyönyör egymásután váliakosnak. A 
szenvedés vonagíása a kéj remegésébe megy át. 
Míg nem le Dem hervad halántékunkról az ifjú 
Fág rÓKsakoszoruja: szinte dúskálunk aa öröm 
bee. Kábultak vagyunk a friss virág illatától; 
egy harmatos, csillogó táj saját lényünk friss- 
egészséges, életerős voltának elégedett öntuda­
tával töt el bennünket; szeretünk kimondha­
tatlanul s mint a búvár, a tenger fenekére, le 
száilunk a szerelmi szenvedély mélységeibe, fel­
bukkanunk és újra sülyedünk s ringatjuk ma­
sunkat a gyönyör fölséges hullámzásától.

Különös, hogy az ember, mikor meglepi 
az ólet őszkora, csudálkozik azon, hogy vére 
lecsöndesül, érzékei kifáradtak. Egész erejéből 

f hogy kiélvezze magát s jóllakjék a
____ _____ lakomáján s bámul, hogy egyszerre
ebéd után van, az asztaltól fd kell áltani, helyt 
adni a hátuljövöknek, kiknek több az étvágyuk 
a kis még nem koptatták el fogaikat.

Valamikor magam is ott ültem az asztal­
nál s ugyancsak koptattam állkapcsaimat.

En nem panaszkodom: eleget éltem.
— Jól éreztem magamat s méltányolni 

tudtam az élet örömet. Talán nagyon is. Vol­
tak jó barátaim, szeretőim, gyöngéd pillanataim. 
Ittam a reménység poharából s takarosán be-
oűptem tőle. ,x ...

Jegyszer aztnn ahamra tette kezét, hideg
kezét, "agy láthatatlan alak s azt súgta a fü­
lembe, hogy elég volt a mulatságból, állj fel,

mészetet, panaszén ul, sirámmal töltik meg 
levegőt.A „TORONTÁL“ tárezaja.

Nem hil itt in. g semmi, hagyjátok -.bbau 
azt a gyászos cincogást! Annyi a3 egésa, hogy 
édes anyánk, a természet, az us 
örökif.u, asép nő, vetkőzi ni kezd, hogy ágyba 
térjen. Lerakja megáról ékszerjit, virágdíszét, 
felgcmbolja
bimrett díszruhát, egy darabig az átíeta' ö, sárga 
avarszövet fedi bő palástként testét s igy süt­
kérezik az őszi napnál, aztán ezt is lehányja 
magáról, csup n az ökörnyálbói szőtt, hófehér 
finom ing fedi duzzadó keblét . . .

En is kimegyek kóborolni a szabadba, de 
CDsembe s;m jut a haldokló természet fölött 
keseregni. Ez nem beteg szoba itt körülöttem, 
hanem alkoven. Nem gyászkárpitok bús subo 
gását hallom a légben, hanem az

álmatag, diskrét suttogását. Nem érzek 
hullaszagot, ellenkezőleg: oly illatos, lágy a lég, 
hogy kellemes zsibbadást, álmot szívok be vele, 
ügy érzem magam, mint mikor a gyermek be 
surran anyja alvó szobájába s felkivánkosik hoz?.4 
a?- ágyba, hogy ott jó meleg takaró alatt két 
puha kartól szelíden átölelve, az anyakebelre 
szorítva úgy e^endereghsssea azon. mmi mikor 
még te nem ezaktdí róla.

Bizony nőm is lenne rossz 
mindig, végtelenül, ringatva természetanyánk 
karjaiban S .épen megszökni as ólet, e rideg, 
durVfi mester pálcája alul s bekopogtatni szü­
lőnk hálószobája ajtaján:

— Édes anyám, ón vagyok,
| bocsáss be magadhoz.

Csakhogy nem olyan könnyen nyílik ám 
| meg az ajtó. A terméseit édes, de szigorú anya, 

nem szereti az iskolából hazaszökő élhetetlen

imádandóŐszi kóborgások.
A iyrikus leakasztja őszi kabátját a fogas­

ról, beteglátogó képet ölt, plajbádzt, papirost tesz 
a zsebébe s megy ki a szabadba, hogy látleletei 
vegyen föl a haldokló termésűéiről.

Megáll a százados tölgy előtt, megsaem- 
üvegezi a koronás titánt, m«ly arra sem mél- 

lenószen reá. Észreveszi, hogy a 
hatalmas lombozat,

zöld bársony, aranykuláassszal

tatja, hogy
mint meg-megrázkódik a 
levelek válnak meg az ágtól, estükben csörgő 
csókokat váltanak elhagyandó testvéreikkel s 
aztán libegve, kanyarodva hu'lanak a földre, 
melyet a sárga levólseőnyeg már vastagon fö 
döz be.

ágymennye
get

Több se kell a lyrikuanak, — O-yan ke­
serves búcsúztatót zeng a zöld királypalásttól 
megfosztott fa fejedelem fölött, hogy — ha ez 
olvasni tudna -• hanyatt vágná magát nevet 
tében

azon

Soh’se eirard, jó poéta, az erdők herkulesi 
szülöttjét. Az ö kopaszodása nem jelenti Sásá­

ért) veszi lését. Az óriás ledobja koronáját, 
mert ezuoyó álni akar. Annyit dacolt a nyári 
viharokká', annyiszor kelt ölre a szélvésszel, 
viharokkal, hogy egy kiesé fáradtnak érzi ma­
gát s pihenőre tér. A* a hosszú tél, neki egy 
pár mély, csendes lélekzetvétel, mely után ismét ■ 
megkoronázza magát s dacosan néz farkassza í 
met a villámló viharfelhőkkel.

Mi értelmük van aü. knak a szentimentális 
ztimmögéteknek, mejylyel, mint valami elkésett 
a»ittikőtők, az őszi vers-dök, benyargalják a tér

ron aludni és aludni

ideküanrosss

A hnataioi melléklet 223. számával
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1898. november 7.Torontál.8
— Filloxera. Toronfálvármegy9 B ígérői 

községe szellőiben a filV x >ra jelenléte meg- 
állapiítatván, a nevezett község határát 
mivelóaügyi miniszter zár alá helyezte.

— A megyei tisztikar köréből. Torontál- 
vármegye főispánja Kozica Elemér panc ovai 
lakost közig. fog. gyakornokká kinevezte.

- A tanfelügyelő körúton. Steinbach 
Antal kir. tanácsos, tanfelügyelő pénteken Kis­

községi iskolákat megvizsgálván, 
tanító működését kiválóan 

többinél — mint a 
nem a

senkit csak föllelkesítdolat nem lep meg 
és hálával tölt el, mert hiszen ezt meg­
előzően már nem egy olyan kegyet nyert 
a nemzet a királytól — s mind Bánffy 
miniszterelnöksége alatt — 
nemzeti érzések eddig egészen 
kívánságainak adta meg a beteljesülést.

A magyar katonai akadémia, 
nemzeti szobor s most Hentzi szobrának 
elvitele mind a király kegyei, de egyszer­
smind a király első tanácsosának Bánffy 
miniszterelnöknek az érdemei is.

És nemcsak 
a monarchiában ép úgy, mint a külpoliti­
kában, valamint belső ellenségekkel, 
nemzetiségekkel szemben is mindig érvényt 

— mint soha egyik elődje sem — 
igazi magyar nemzeti iránynak és esz­

mének, mely ránk nézve csakugyan az 
egyedül üdvözítő hitvallás.

S az ellenzék, mert a nemzet a vá­
lasztásoknál elejtette őket, Bánffynak küld- 
vén fel egy nagy és diadalmas többséget 

országgyűlésre, boszut akar állani s 
minden fegyverrel küzd, hogy megbuk­
tassa azt a miniszterelnököt, a kinek a 

nemzeti irány felvirágoztatását

föld-

— Katonai szállítások. A m. kir. 
gedi 5. honvéd gyalog ezred 3 zászlóalj legény­
sége részére 1899. évben szükséges marhahús 
nak és disznózsírnak biztosítása céljából Nigy 
Becikeroken a honvéd laktanyában levő keze ö 
tiszti irodában 1898 évi november hó 21 én 
délelőtt 10 órakor nyilvános tárgya ás fog ?,.r 
tatni. Esen vállalatra vonatkozó sjánUtok

a mely a 
mellőzött

sze
Oroszon a 
Arendaczky N. 
dicsérendőnek ta’álta, mig 
„T. H.“-nak Kis Oroszról jelentik, — 
legjobb rendet konstatálta. Tegnapelőtt délelőtt 
a tanfelügyelő a kikindai községi iskoában tartott 
vizsgálatot a a tapasztalt kitűnő rend feletti 
megelégedését jegyzőkönyvileg fejezte ki.

— Bethlen grófné temetése. Özvegy 
Bethlen Józsefnél;, Leitungen tábornok özvegyét 
szombaton temették el Kolozsváron, impozáns 
részvét mellett. A temetésen a többi közt ott 
voltak Jósika Samu báró és neje Bornemissza 
Tivadar nejével, Bánffy Ernő báró, Béldy Kálmán 
és Báldy Ákos grófok, Zeyk Dánielné, Bethlen 
Miklós, Balázs Károly, Balázs István, továbbá 

ládtagok. Azonkívül megjelent a kolozsvári
országos történelmi

a tiz

min­
tája, továbbá a szállítási feltételek iránt Ajó- 
kozásul az illető hirdetmények szolgálnak, a 
melyek a hivatalos órák alatt a N.-Bccsker ken 
állomásozó honvéd-zászlóalj kezelőtiszti irod han 
(laktanya épü'et Ő0. számú ajtó) m?gtokinth tö<

trón zsámolyánál, de

a
— A minisztérium és a kamarák érint 

kezése. B. Dániel keresk. ügyi mir-isrter ig a 
helyes reformot léptetett életbe egyrészről h 
keresk. és iparkamarák, másrészről a vezetődő 
alatt álló minisztérium iparfejlesztési szakosztálya 
között levő rendszeres és közvetlen érintkező 
nézve. Feltétlenül üdvös lesz ez nz állandó 
kontaktus az. érdekeltség képviselete és az intés- 
kedö tényezők között, mert szóvá/ sokszor igen 

; sokat lehet megmond mi, aminek kifejezésére a 
: hivatalos modorú irás nem alkalmas. íme a 
I miniszter rendeleti).
j „ügy az ipari közigazgatás egyöntetűsége,

mint az egyes ügyek gyorsabb és hatályosába 
elintézése érdekében kívánatosnak tartom, hogy 
a kereskedelmi és iparkamarák és a vezetés 
alatt álló minisztérium időközönként iparfejlesz- 

j tási, iparoktatási és iparfeiügyeleti szakosztályai 
I között lehető sürü közvetlen érintkezés álljon 

K-jfár Jenő maga, valamint testvérei Ödön föDD} mejynek ajapján a kamarák állandó tájé
j ős Isván nevében mélyen szomorodott szívvel fc0iást nyernének az ügykörükbe tartozó ügyek- 

tudatja, hogy édes atyjuk Bodonyi Kajtár István ^en inlentióimról, én pedig tájékozást merítenék, 
életének 76. évében 1898. évi november hó 4-én as ország összes vidékeinek fontosabb ipari 
jobb létre azenderült. A boldo ,ult földi marad- 
ványai 1898. évi november hó 6 4n délután 3 
órakor fognak a róm. kath. szertartás szerint 
beszenteitefni és ez alibunári sirkeriben örök

szerez
az

a es i
48-as honvéd-egyesület, az 
ereklye-muzeum Hory Béla alelnök és Kuszkó 
István muzeum-ör vezetése alatt, az egyetemi 
fiatalság, az iskolák testületileg, a városi taná 
csőt Kossá aljegyző képviselte, végül nagyszámú 
gyászoló közönség. — A gyászszertartást Grata 
Mór evangélikus lelkész végezte, a kinek haza­
fias búcsúztató beszéde és imája után a halottat 
a Jósika kriptában h°lye*tek örök nyugalomra.

rr 1

az

magyar 
köszönhetjük! — Halálozás. Súlyos csapás érte Kajtár j

Szerencse, hogy az ellenzék nagyon Jenő1, az alibunári járás népszerű föbiráját, a 
ahhoz s hogy csak magát fogja mennyiben elvesztette édes atyját, kih-z a hg-gyenge

megbuktatni ezúttal is, akárcsak a sokat őszintébb fiúi szeretettel ragaszkodott fivéreivel 
emlegetett utolsó választásokon. i együtt. A halálozásról a következő jelentést

— j vettük:

HÍREK.
Tájékoztató.

November 14. Közigazgatási bizottság.
November 14. Rendkívüli megyei közgyűlés. 
November 27. A nemz. szövetség megalakulása N.-

Ea érintkezést legcélszerűbbnek tartanám 
olyképen, hogy az összes kamarák titkárai időn­
ként s lehetőleg két havonként egyszer nevezett 
szakosításom főnökének elnöklete alatt a ve­
zetésem alatt álló minisztériumban értekezletet 
tartanának, amely alkalommal nemcsak egyes 
fontosabb és elvi jelentőségű ügyek, h-nern 

1 különösen az egyes kamarai kerületek közgaz­
dasági helyzete is megvitatás tárgyát képez­
hetné.

Kikindán. i nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent tmse- 
! áldozat Károlyfalván, 1898 évi november Ló 

A villamos világítással ellátott gőzfürdő reggeli 8 7 én délelőtt 9 órakor tartatik meg. Aübunár,
; 1898, évi novernb,

___  I lengjen porai felett

November 23. Városi közgyűlés.

hó 5 én. Áldás és békeí
— Kitüntetés. Ő felsége lovag Henriquee 

kikindai 3 huszárezred közkedvelt-
— Erzsébet királyné emlékszobrára 

Rónay Olga főispánná gyfijtöivén folytatólag 
befolyt:

Henriket,
ségnek Örvendő első osztályú kapitányát, kit 
igen sokan ismernek Nagybecakereken is, a 
„signum laudis“ katonai órdemjellel tüntette ki.

Ily módon nézetem szerint az ügyek e!in 
tézise is helyesebb mederbe volna terelhető, a 
mi úgy a központi kormányzat, mint a kam­
rák érdeke.

frt kr, 
10--Némoth község............................................

— A miniszter köszöneté. A vallás- óa | Nagy-Komlós község éa lakosai: Nagy­
közoktatásügyi m. kir. miniszter Szabó Ferenc Komlós község 20 frt ; 1 irtot adtak:
nagybecskereki esp^s plébánosnak, azon alka- Spuler Ferenc, Spuler Irma, Bálán
lomból, hogy a „Történeti nép éa földrajzi a., Kotord cs M. éa felesége. Kuahslz
könyvtár“ cimü müvek gyűjteményéből 60 Márton, Firnéz Miklós, Schilling Géb
kötetet adományozott a dévai állami polgári bardt, Grosz Jánoané, Bogdán Emil,
leányiskola részére, kösönetét nyilvánította. Tutenuj Lajos, Popovica Miklós, Sajó

Lajos ; 50 krt adtak : Bálán Dobra, 
Schackmann János és Jánoané, Müller 
Zsigmond,
István,
László,
Györgyné, Kristóf József, Juszt An­
tal, Tulics Géza Iliin András ; 25 krt 
adott: Kiroje Tódor; 20 krt adtak : 
Sádorf Kristóf, Baumgartner Antal, 
Tirneiz Ferenc, Kemper József, Stan- 
cbu Illés, B.-komlósi takarékpénztár 
5 frt, összesen.......................................

kamarát, hogy 
melyekre a titkárokat

Ehhez képest felhívom 
ezen értekezletekre 
nevezett szakosztályom főnöke közvetlenül fogja 
meghívni — küldje ki állandó raegbisatásaai 
titkárát. — Az első ily értekezlet id-'jét folyó 
évi november hó 19-én dél dőlt 10 órára tű­
zöm ki.

— Kísértetek. Az aradi temetőben jövőkészülj, mert anyád, a természetvonulj hátra 
hiv magához.

Egy pillanatra megdöbbentem. Nem számí­
tottam ró, hogy ilyen korán szólítanak haza. 
Aztán eldobtam a poharamat, kirúgtam magam 
alul a széket, a azt mondtam : gyerünk.

Most itt ácsorgóm anyám előszobájában 
künn a letarolt mezőkön és várom, hogy mikor

Kristóf József, Tinesz 
Birkenheier János, Blejer 
Merle Ferenc, Hoffmann

év március 13-áu felállítják egy kora elhunyt 
fiatal tüdővószes poétának a sírkövét. É) ugyan­
ezen napon megjelennek aa elhunyt poétának, 
Hrabovszky Lajosnak utolsó versei is a „Ki 
sértetek“ cimü kötetében, melynek verseit még 
ő maga rendezgette össze. A sorvasztó láztól már 
remegtek a kezei. Árva, rideg kórháai ágya kö­

rül már ott suhogtak, ott lebegtek a síroknak,
halódó

jön rám a sor.
Minden sárga falevél, mit az utszéli fákról 

lábam elé sodor a szél, egy-egy meghívó levél 
anyámhoz, hogy siessek.

Szívesen, kész örömmel. Hát miért is 
ember jó tzivvel haza, ha hívó­

im tartóz-

45 25
a túlvilágnak kísértetek Csalogatták 
poéta boldogtalan lelkét

5525 
. 1031697

Összeg . . .
Ehhez az eddigi . .

Eredmény . . . 10372*22

hófehércsíbitó,
foaslékony testű kisértetek, akikkel viaskodván, 
alkudozván midőn utolsó versét megirta az ér­

ne menne az
gatják. Ugyan mi marasztalna,

Hiába nézek hátra, senki, semmi mely összeg részben a Torontáli takarék és hitel-
nagykikindai közgazdasági 

banknál van gyümölosöaöleg elhelyezve.

tatna vissza, 
nem

zékeny, a ritka szép tehetségű fistól kis poéta 
— meghalt \ . . . Most sir követ állítanak neki.

tudós

maraezt. Mit hagyok itt? Néhány cim­
borát, kik tovább élik világukat, mást ültetve 
le üresen maradt helyemre. Egy egy odaadó 
Pbyrnét, kinek mindegy, akárkinek ölébe ku­
porodik. Egyforma szürke napokat, százszor meg­
unt egyhangúságát a minpennapos életnek. El­
viselt ruhákat, elnyűtt ideákat, kiolvasott köny­
veket. Min sajnálkozzam?

Hogy nem kell eltitkolt ásítások közt el­
szenvedni egy hangverseny zene-martyromsá- 
gát. Hogy nem szükséges elragadtatást tffak- 
tólnom egy bál fölött, melyben a mamák kino- 
Ban aggódnak s szorongattatások között lesnek 
a vadra, mig a kisasszonyok legyező mögül ész­
lelik a kivágott derék hatását s hasztalanul igye­
keznek a kacérságnak, nagyanyjukról rájuk 
maradt, elhasznált chablonjai közé valami újat 
vegyíteni . . .

Nem, ne néssünk vissza. A száraz haraszt 
eugása azt mondja: csak előre, hagyd azt, a mi 
a hátad megett van, as neked — savanyu szőlő.

Irányi Ödön.

banknál, részben

Úgy lehet kerülni fog olyan páp.szemes, 
férfiú is, aki ez utolsó kötet verseiből t

— Bezárt iskola. Pancsováról Írják, hogy 
a felső városi állami óvodát a járványszerüleg 
fellépett bárány-himlő járvány miatt bezárták.

— Steiegaszner Ákost a megboldogult bírót 
tegnap délután kísérték ki 
örök nyugvóhelyére. A temetésen nagy számú 
előkelő közönség vett részt, a mely megjelent, 
hogy lerójja kegyelete adóját egy sokat szén 
vedelt férfiú iránt. A gyászszertartást Szabó 
Ferenc esperes plébános végezte Wagner és 
R a s k ó lelkészek segédlete mellett,

— Gyermekbetegségek. Zsombolyán a 
kanyaró és vörheny, veszedelmes arányokban 
terjed az iskolás gyermekek között. Nap-nap 
után érkeznek a községi jelentések a tanítókhoz, 
értesítvén őket, hogy ez, vagy amaz gyermek 
negyven napig az iskolától távol tartandó A 
hatóság a fertőtlenítés és a betegek gondos el­
különítése érdekében a szükséges intézkedéseket 
megtette.

poéta
léleknek a nagyságát, égies lángolását is ki íogja 
olvasni, kimagyarázni azt a nagy világ előtt is. 
Ámde a Kísértetek csak nevetik ezt, mart 
túl már nincsen sem öröm, sem fájdalom és ki 
emido annyit szenvedett, annyit csalódott, most 
már megtudná ezt maga is tco dani, mint ez a 

tüdövészes fiatal poéts, aki 
kisértet. Kis őrlője bús emlékeddel 
veknek éa annak a fehérkezü szép fiatal lány-

a síronDemkókuriáról

ma már maga is csak 
a baráti azi

nek, akit várt a legutolsó percig, mindig várt, 
hogy majd jöni fog és először és utoljára meg­

csókolja az
gatott az ideál. Mint csalogatni 'szoktak ezek a 
fehórkezü asszonyok s lányok, kikért sorvadoz 
a bolondos poétáknak a szivük.

ö láztól égő homlokát. De csak csaló­
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1898. november 7 Tarwilál C:* v

Színház. Bánffy báró miniszterelnök jelent­
kezett szólásra, ki a jobb oldal által nagy 
tetszéssel fogadott beszédében halomra 
döntötte mindazon érveket, melyekkel az 
obstrukció hívei a Bánffy,kabinet poli­
tikáját megtámadta.

A miniszterelnök kijelenti nagyhatású 
beszédében, hogy nem tehet eleget az 
ellenzékieknek abban, hogy az önálló vám­
terület hívének jelentse ki magát, mert 
nem szándékozik most

Háború Fásodéért.
Budapest, nov. 7. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Londonból jelentik: 
Devonportban, Anglia nyugati katonai 
kerületében a csapatok mozgósítási paran­
csot kaptak.

— A hálókocsik ellenőre. A bohózatírók 
igazi hazíja csak Franciaország marad, mert a 
francia szellemesség mindenkor győzedelmeskedik 
a vastag pzineket használó angol humor fölött, a 

ly tudvalevőleg hatást vára boxolástól is; de 
jóval felülemelkedik az erőltetett német „kedó- 
Jyeskedésan“, nem is említve a magyar bohóza­
tokat, mert hát jó rég megmondta Kálmán király, 
hogy , . . de slrigis verő, q u a e non sunt... 
Az igazi francia szellem költözött szombaton a 
színházba Bisson, a közönség régi kedvence leg­
újabb darabjával. A nagy bohózatiró, kit még 
eddig nem múlt senki sem felül, ezúttal nem a 
mese eredetiségével hódított, — mert hit abból 
kifogy még Bisson is — hanem előszedett egy 
sablont a tikapós férjről s kicirkalmazta olyan 
szépen, annyi ötlettel, szcenikai segítséggel, hogy 
senkinek sem jutott eszébe a „kopott mese" fö­
lött gondolkozni. Nem is vígjáték a „Hálókocsik 
ellenőre“, hanem bohózat a legjavából, a uely 
magával ragadja a közönséget s olyan derültséget 
fakaszt, hogy a színház — túlzás nélkül mondva 
— reng a kacagatástól. Igaz, hogy ezt a kaca­
gást — a legtöbb nben — nem olyan helysetek 
idézik elő,
nézhetnének, de hát konstatáljuk, hogy alig is 
volt szombaton leány a színházban. Az előadás, 
tekintve, hogy a darabot először adták, elóg 
gyors tempóban gördült le 
igyekezetei fejtettek ki. B. Szabó József és 
Szalóky Dezső mint as ál és valódi ellenőr 
érdemelnek pompás játékukért elismerést, a 
mennyiben kifogyhatlan kedvvel iparkodtak 
diadalra juttatnia darabot. C s e t é n y i Juliskát 
diákról játékáért hívták felvonás u?án 
elé. K ö r n y e i Béla betyáros 
játszotta meg a borügynököt. Fehér Laurán 
kívül, ki teljesen beleélte magát 
hölgy passzív szerepébe, szerepeltek még Hevesi, 
Du’ics Mariska és Kantai Teréz.

mc
A tőzsdéről

Budapest, november 7. (A nagybecske- 
reki Lloyd-társulat távirata.) Busában a 
kínálat kielégítő, vételkedv korlátozva, 
forgalom 25.000 mm., az árak 5 krral 
olcsóbbak. Köttetett:
Búza márciusra . .
Tengeri novemberre . .
Zab 1899 márciusra 
Repce ................................

az ön­
álló vámterületet beh 
után azt

ózni, mi 
a nép érdekében megfelelőnek

nem nyilat- 
nézve sem

. . 940— 9*50
. 462- 4 64
. 5 92— 5 94
. 12 60—12 70

nem tartja. Erről bővebben 
kozhatik, valamint arra
adhat felvilágosítást, hogy mi fog tör­
ténni, ha a Háznak benyújtott kiegye­
zési javaslatok keresztülvitele lehetet­
lenné válik? Nincs szokásban, ha más 
országgal kötendő szerződésről van szó, ily 
eshetőségről nyilatkozni, különben is mind­
két kormány megegyezett abban, hogy a 
kiegyezési javaslatokban lényeges módosítás 
nem fog történni. (Helyeslés jobbfelől.) A 
Dessewffy ügyben nem talál 
olyan momentumot, a mi sérelmes volna 
bárkire. Az, hogy ő négyszemközti beszéd­
ben informáltatta magát, vita tárgyát nem 
képezheti a Házban. Különben is Dessewffy 
nyilatkozatából kitűnik, hogy ő nem akarta 
a főszolgabírót szószegésre bírni. (Éljenzés.)

Lukács Gyula röviden reflektálván 
a miniszterelnök válaszára, fenntartja állí­
tásait.

VASUT-UGYEK.
11860. az. 1898. Torontáli h. é. vasutak.

Hirdetmény.
Ezennel köshirré teazszük, misén? igazgató 

ságunk a temesvár-módoai h. é. vneutigazgató- 
sággal egyetértőleg hozott határozatával a torontáli 
helyi érdekű vasutak összes saját és üzem- 
kezelésben lévő temesvár-módoai vonalaira 1899. 
évre érvényes menet-dijkedvezmények lényegére, 
a fóláru menetjegyek váltáséra jogosító évi 
arcképes igazolványok kiváltására, illetve azok 
igénybe vételének módozataira nézve a követhető 
szabályokat állapította meg.

Féláru menetjegy váltására jogosító igazol­
ványok és átkö tözködési ingóságokn-tk 50°/o oa 
díjmérséklés mellett szállítására jogosító szállítási 
utalványok kedvezményébe igényt tarthatnak:

a) Az 1893, évi IV. t -c. alapján kinevezett 
rendes alkalmazásban álló hivatalos esküt tett 
állami tisztviselők, altisztek és szolgák, állami 
tanárok, tanítók éa tanítónők;

b) állami és vseuti oly nyugdíjas alkaimazot-
rj / „ r r • • , i rí tak> kik díjazott tisztséget avagy fizetéssel járó

xi , í fJ-yi m!ni“terelnok uJbó1 fel- hivatalt nem viselnek, ha ezen körülmény a lak 
szólalván, kijelenti, hogy a főispánnal is helyükön székelő közigazgatási elöljáróság által 
tárgyalta ezen ügyet; kivel szemben ki is igazolvány engedélyezése iránt benyújtott le­
jelentette, hogy bármily kellemetlen is a iyamodványon szabálysserüleg igazolva

- pvi„ , • .. , , kormánynak a főszolgabíró állásfoglalása, , , «> T«rr4iiyJi»tórt?ok évi Esetést élvez« hi

» melyné, különbet „=m Írtak eddig a »fauL “““í““ * ,e°*h h?gy “'“‘t évi XXL t.-c. al.pjéo rendeacresitst, él.isekat
végi ezinmüirók, pompás előadásban került tag- n®mu kellemetlensége legyen ez ügyből töltenek be.
nap este színre. A színház is csaknem egészen kifolyólag. (Zajos helyeslés.) A féláru menetjegygyei valóutizás kedvoz-
megtelt intelligens közönséggel, a mi fényes _ mónye csak a távolsági forgalom vonalszakaszába
cáfolata annak a balhiedelemnek, mintha a* em- MÍIIÍSí, terei ÖÖk és főszolgabíró. eső viszonylatokban érvényes. A díjszabás 
berek nem lennének már kiváncsiak többé a RuHflnoel ~ /A m | rinti szomszédos forgalmi viszonylatokra, valamint
népszínművekre. Jó darabot mindenkor megnéz Budapest, okt. 7. (A „Torontál a keskenyvágányu vonal helyi forgalmára nem
az ember, de aztán megkívánja, hogy jó legyen eredeti távirata.) Dessewffy főszolgabíró, terjed ki, Éten viszonylatokban a rendes meuet-
■ ne holmi kényszerűségből összetákolt história kit a legutóbbi időben sokat emlegettek díj, illetve a mennyiben ennél a távolsági for-
Visszatérve a* előadásra, a szerepekről csak a képviselőházban azon a címen, hogy a Saimi viszonylat I vonalszakaszának kedvez­
őt mondhatunk. Pá Ifi Nina tűzről pattant miniszterelnök reá a legutolsó választások méEyfta menetdija olcsóbb, e?. fize eudö.
Finom Rumi volt, kinek majdnem minden nótá alkalmával állítólag nressviót »vaknrnlt Azon fent a)-c) uhtt felsorolt állami és
ját meg kellett ismételni. Karácsonyi Ma- í , mavai aiiitölag pressziót gyakorolt törvényhatósági alkalmazottak, kiknek évi fizetése
mka (Bátki Tercsi), D u 1 i c h Mariska (Feledi : volna> ma nyilatkozatot tesz közé a a lakbér illetményen kívül 800 frt vagy ennél több 
Boriska) pompás játékukért érdemeinek elis- lapokban, melyben elmondja az egész az utazási és átköltöznöd^si kedvezményre a
mérést. Körn y c i szf'p baritonja tegnap sem | „esetet“. E szerint a miniszterelnök annak maguk, úgy a velük együtt élő hitvestárs, a
tévesztette el hatását. A többi szereplők: Bátoai, idején magához hivatta őt, hogy tudako- c,aIádi kötelékben szülői ellátás alatt á ló még
Heveu Németh, Szaíóki szinte vetekedtek egy- z<5djék a monori választókerület helyzeté- keres »tképtekn gyermekeik, valamint együtt
mással, hogy a lehető legjobb?.t nyújtsák. —th — r«j Dessewffv kiiolemfottP utaaó cselédjeik részére csak az esetben tarthatnak

- SzalókT jutelomiátéka, Holmmután L'íi, kijelentette hogy távol jgényt, ha . „Bpt4ri évre 6IÓIÓ erc,k<p9,
* t tartja magát a mozgalomtól, mert már iuazolvánvt & mnonw ráa*í^a ,qoq xszerdán megismétlik a „Hálókocsik ellenőré“-1 Tn Wt.» P-U ni Í8Í a x - j 8 k reszére l899- év™

, , , ” , , » Du Kacs Gyulának ígérte a szavazatát, folyó évi deczember hó véuéia'
a mely alkalommal a tárán at tehetséges és sok- Erre a miniszterelnök csak azt jegyezte vagy ha évközben foglalják el állámkat, a ki
oldalú hital tagja, Szalóky Dezső veszi ki meg: nevastetésüket, illetvu megválasztatásukat követő
jutalomjátékát. Szalóky bőven rászolgál «nlvt fektetek arra hnav » fhÓDaP vé8éig kiváltották.
pártolásra . reméljük a közönség már csak szolgalmik a hivatalos jelöltet táJogassák. m„ottn.khiÄ f®a«bbsW^laTi/16^ n 
pompás darab iránti érdeklődés miatt is meg- Ebből eléggé kitűnik, hogy "a mi- "Ä Ättl

o 1 a 8Z1B äzit. niszterelnök nem gyakorolt rá pressziót. Val ellátott bélyegtelen folyamodványára állittat-
r nak ki. Ezen folyamodványhoz a kérelmező

AZ onaiio rendelkezés. látogatójegy nagyságú arcképe és 2 frt kiállítási
Budapest, nov. 7. (A „Torontál« illeték C5tltoUndó’

eredeti távirata.) Az O. É jelenti: Több 
lap véleménye szerint az önálló rendelke­
zésről szóló javaslatok teljesen elkészültek 
és legközelóbb már a Ház elé kerülnek.
Tudtunkkal a kormány egyelőre bevárja 
az osztrák dolgok fejlődését és a javasla­
tokkal, melyek csakugyan elkészültek, 
csapán akkor áll elő, ha kétségtelenül 
bebizonyul, hogy a kiegyezés parlamentá­
ris elintézése Ausztriában lehetetlen.

melyeket fiatal leánykák is végig-
semmi

szereplők soks a

a lámpák 
allűrökkel

kacsintgató

van.

SZ:--

Táviratok. Az év végével beálló munkatorlódásnak és 
ebből származó késedelemnek elejét veendő, 

figyelmeztetjük az érdekelteket, hogy saját érde­
kükben Cdelekesznek, ha az arcképpel és kiállí­
tási illetékkel felszerelt folyamodványaikat hiva­
tali felső éhségükhöz,

az

OrszúggyfUés

(A képtúselőház ülése november 7-én.)

Budapest, nov. 7. (A „Torentál“ 
eredeti távirata.) A képviselőház mai ülé­
sén Polónyi Géza szóvá tette 
utóbbi ülés eseményeit és módosító indít­
ványt nyújtott be a jegyzőkönyvet illetőleg. 
Az ellenzék kívánságára elrendelik a név­
szerinti szavazást, mely óriási többséggel 
elveti Polónyi inditványá .

Ezután sana rendelte el az elnök a 
szavazást, hogy Molnár apát megtartsa- 
ma interpellációját.

A ház nagy többséggel szerdára ha­
lasztja az interpelláció megtartását

Komig beszéde után

nyugdíjasok fontjelzett 
szabályszerű igazolással ellátott kérvényeiket köz 
vétlen alulirt igazgatósághoz már most mielőbb 
beadják, felkérvén egyúttal a hivatali főnöksé­
geké?, hogy kérelmezők arczképoit a kezelési 
illetékkel és 2 példányban szerkesztendő névjegy­
zékkel együtt a teendők lehető megosztása 
pontjából hozzánk mielőbb beküldeni szívesked­
jenek.

leg-a

szem

A Dreyfns-ögy.
- , . Azon tisztviselők, kik az évi arcképes
Budapest, nov. 7. (A „Toron tál igazolványt a maguk részére megváltották, család 

eredeti távirata.) Páriából jelentik: A tagjaik részére féláru menetjegygyei való uta- 
semmitőszék bírái által megvizsgálandó sásra jogositó egyszerű utazásra szóló igasol- 
iratok közt fényképmásolatban van Münster ványért a torontáli helyi érdekű vasutak üzlet-
gráf leányainak több, Berlinbe intézett ná "t-!' .T“? i\tVz7‘ukl
levele, melyeket a határon fogtak el. Ezek vatali pecsétjének alkalmazása mellett azon meg- 
állitólag bebizonyítják Dreyfua bűnösségét, jegyzéssel láttamosandó pártolólag, hogy

e

a osa-
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Megjegyzések:
1. Az állomások neve mellett balról álló időadatok felülről lefelé, a jobbról állók pedig alulról felfelé olvasandók-
2. Az indulási és érkezési idők köíépeurópn időre vonatkoznak. , . , ,.... . .
8 Az éjjeli idő. esli 6™ órától reggeli 559 perczig, a perczeket jelző számjegyeknek aláhuzasaval van kitüntetve. 
4. A csatlakozó vonalak kisebb betűkkel vannak nyomtatva; a gyorsvonatok által közvetített csatlakozáson 

időadataiban az órák vastagabb számjegyekkel vannak nyomtatva.
Negy-Becskerek, 1898. évi október hó 22-én.

Az üzletigazgatóság.

966—1.1376. szám 1898.

Árverési hirdetmény.
188.1.Alulirt bírósági végrehajtó az 

évi LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel
török becsei kir.közhírré teszi, hogy 

járásbíróság 4397 po!g. 1898, számú vég 
zése által Krausz M. Miksa nagykikindai 
cég, mint végrehajtató s javára Paity Vláda 
s Gyura karlovai lakosok ellen 114 fit 
95 kr, tőke, ennek 1898. évi március hó 
19 ik napjától számítandó 6% kamatai s 

eddig összesen 49 írt 68 kr. perköltség 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag le- s feiülfoglaifc és 430 
írtra becsült ló, kocsi és birkáb J álló ingó 
ságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek 
li>98. bz kiküldést rendelő végzés folytan a 
helyszínéi), vagyis KaFován a községházá- 

leendő eszközlésére 1898. évi novem­
ber hó 28-ik napjának délelőtti 8 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok ezen ár­

az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a

V— 100/5. poig.

naí

veresen
értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs 
áron alul is eladatni fognék.

Kelt Török-Becsén, 1898 évi október 
hó 31-ik napján.

RankovU§ István,
kir. bir. végrehajtó.

mi 3K

Kitűnő, elsőrendű7

préselve, csomagonként á 50 klgr. 
1 írt 40 kiért kapható 962-3 2

Eckstein Mátyás és fiánál.

V.-v. Sz.-v. V.-v- Sz.-v.
621. I 601. 623. 603.

ii—ni. o. í-iii. o. ti o.

Sz.-v.Sz.-v. V.-v.
602 524. 604.

V.-v.
Állomások522.

1-111. 0.11—111.0.1-111. o.II—111. o.

Torontáli helyi érdekű vasutak.

Hirdetmény.
Van szerencsénk a t. ez. utazó közönség tudomására juttatni, miszerint a nagybecskerek- 

bégapart—új-zsombolyai keskenyvágányú vasútvonalon a személyszállító vonatok az 1898. 
évi október hó 1-ével kiadott menetrendhirdetményünkben közzétett menetrendtől eltéröleg folyó 
hó 24 ikétől kezdödőleg további intézkedésig az alábbi menetrend szerint fognak közlekedni.

Nagy-Becskerek Bégapart—Uj-Zsombolya.
Vissza.Oda.

száma arcképes évi igazolvát ynval vanládfö_
ellátva.

Atböltöeködéei ingóságokra nésve uj kine 
vezés, illetve m^eválasitás vagy áthelyezés al­
kalmából ezüksépe-sé váló 4t költözködéseknél, 

állami, mint a törvényhatósági tia^tvise-ugy as
löknek engedélyezett ÖO°/0-oh díjmérséklésre 
jogosító szállítási utalványok kiállításáért ugyan­
csak e torontáli helyi érdekű vasutak üzletigaz­
gatóságához nyújtandó be a folyamodvány. Pár­
toló láttamozásira nézve ez esetben is a fenti
szabály mérvadó.

Megjegyezzük itt miszerint azon tisztviselők, 
kik saját részükre a a évi arcképes igazolványt 
kiváltották, hogy a féláru menetjegyek váltására 
jogositó igazolványok esetről-esetre kérelmezésé 
tői felmrntehisenek, fentjelsett családtagjaik ré 
szére az illetők arcképeinek, egyenkini i korona 
kiállítási illetéknek előzetes beküldése ellenében 
ktilön-küiön arcképes igazolványt szintén nyer­
hetnek.

Esetről-esetre folyamodhatnak féláru menet­
jegy váltására jogositó igazolvány kiállításáért 
a lakbér illetménven kivül 800 fiinál kevesobb 
évi fizetést élvező arcképes évi igazolványnál 

bíró á'larai vagy törvényhatósági alkalma-
veliik együtt é ő hites­

nem
zottak a maguk, úgy 
társ, családi kötelékben s?ü öi ellátás alatt álló 
még keresetképtelen gyermekeik, valamint velük 
együtt ttt&zsó cselédjeik részére.

A* ez iránti folyamodványok pártoló lát­
tamozásira nézve ugyancsak a fenti szabály 
mérvadó.

szolga minőségűekMfgjegyeztetik, hogy
cselédjeikre nézve menetdij kedvezményre igényt 

tarthatnak 8 hogy a fenttárgyalt utazási 
kedvezmények a törvényhatósági tisztviselőket, 
alfiszt-kt t és szolgákat illetőleg csakis a megyei 
a'ka'mazot'aWra terjesztetvén ki, a k őrségek 
(rend zet t-nácsc1-» hiré városok, n ey és kis 
i-ö?? ge ) kaira ot 
Önttéí t é herőteg rém r sze ü n

evre k li rat a ck"pee ig *o 
ványok érvényesség»* 1898. évi d^o-'mber hó 
31 ón lejár és esek 1899. évben félár uj gy vá! 
tására fel ne?u használhatók.

nem

d ve mér vb r,=:>r

A 1898

Nagybecskerek:n, 1898. évi nov. hó 1-én.

Az igazgatóság.

Basahid község elöljáróságától.

Ház-eldaás.4277. kig. Bz&m. 1898. 966—3.2

Hirdetmény.
Alulírott község elöljárósága ezennel 

közhírré teszi, miszerint itthelyt: egy 1V, 
éves kékes, b-J fiilé/e jegyes bika véte­
tett bitangságbs, mely állat igazolt 
iulpjdonos nem jelentkezése esetén f. évi 
november hó 27-én d. e 8 órakor a község­
házán nyilvános árverésen e! fog adatni.

Basahid, 1898. november 4 én.

A Gizella-parton, a 266. sz. ház 
fateleppé? 1 együtt (a régi kórházzal

szemben) és

az Aradáczi-utczában a 162. sz. lateó- 
ház, — mindkettő újonnan építve, — 

szabad kézből azonnal eladó. 

Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

960-3.8

Bákits,Szávics,
jegyző. biró.

Ö
Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására juttatni, hogy

Telefon 89. sz.Gizella parton »755. sz. a. Kurlälidef-Udvar
elsőrendű

3

száraz tűzifakmr

4 és Wildensteinsegen—Richterhof-féle
porosz szalon-kőszén

4 ►
4 legjobb t4 számára második elárusító helyet nyitottam és igyekezni fogok tisztelt 

vevőimet szolid és pontos kiszolgálás által mindenkor kielégíteni.
--AAA —--------------------

4
4
4 Koi’«iift-u<í*ze 585. szán» alatti eddigi fatelepemen ezután is

ás* elsőrendű ttizi/a és valódi porosz szalon-kőszenet
szolgáltátok ki és bérem a t. közönséget, hogy eddigi jóindulatát ezután 
is tartsa meg irántam.

-í t4
►4 668—76,42

-f Kiváló tisztelettel
KIIRLÁNÜGH ihre.4 Telefon 35. sz.Telefon 35. sz.

1

A K»rlftml< r-qdv«rb»ii még egynéhány újonnan épült üzlethelyiség bérbeadaadó.4
4Eo

Ai,

Hirdetések n[fimi
iádon

„J.U1

'3 I—.'•r.m

I
ICl1858. november 7.Toronláf.4

TA

Nyomatott Pleite Fér. Pál kiadónál, Nagybecakereken.
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